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Bài 1: (3,0đ) Thực  hiện các phép tính sau:  

a) x(3x – 1) – 5x                     
b) (x + 3)2 – x2
c) [image: image2.png]



Bài 2: (3,0đ) Phân tích các đa thức sau thành nhân tử:

a) 5x2 – 8x
b) 5x + 5y + ax + ay                                    
c) [image: image18.emf]D
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x2 – a2 + 2xy + y2

        

Bài 3: (1,0đ) Tìm x biết:

a) x(x + 3) + 2x +  6 = 0                                      

b) 4x2 – 36 = 0 
Bài 4: (1,0đ) Tính khoảng cách AB theo hình sau, biết rằng C là trung điểm của OA, D là trung điểm của OB và CD = 8 cm. 

Bài 5: (2,0đ) Cho tam giác ABC vuông tại A (AB < AC). Gọi M là trung điểm của BC. Vẽ MD [image: image4.png]


 AB (D [image: image6.png]


 AB) và ME [image: image8.png]


 AC (E [image: image10.png]


 AC).
a) Chứng minh tứ giác ADME là hình chữ nhật.
b) Chứng minh tam giác ABM cân.
--- Hết ---
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Bài 1: (3đ) Thực hiện phép tính  

a) x(3x – 1) – 5x =  3x2 – x – 5x = 3x2 – 6x



        

0,5 + 0,5
b) (x + 3)2 – x2 =   x2 + 6x + 9 – x2  = 6x + 9




0,5 + 0,5
c) [image: image12.png]
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0,5 + 0,5             
Bài 2: (3đ) Phân tích các đa thức sau thành nhân tử 

a) 5x2 – 8x  = x (5x – 8)
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b) 5x + 5y + ax + ay 

= (5x + 5y) + (ax + ay) = (5 + a)(x + y)






0,5 + 0,5
c) x2 – a2 + 2xy + y2
= (x + y)2 – a2 = (x + y – a)(x + y + a)


0,5 + 0,5
Bài 3: (1đ) Tìm x biết: 
a) x(x + 3) + 2x +  6 = 0                                      






( x(x + 3) + 2(x + 3) = 0
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( (x + 2)(x + 3) = 0











( x = -2  hoặc   x = -3
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b) 4x2 – 36 = 0
((2x – 6)(2x + 6) = 0
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( x = 3 hoặc x = -3 
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Bài 4: (1đ)  Do CD là đường trung bình của [image: image16.png]
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=> AB = 2. CD = 16 cm  
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Bài 5: (2đ)
a) Cm được tứ giác ADME là hình chữ nhật. (Tứ giác có 3 góc vuông)

1
b) Cm được tam giác ABM cân tại M (MA = MB)
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Học sinh có cách giải khác chính xác giáo viên cho trọn điểm
